ERIME—

[E= ] 1340020 001 |
[1.EXER]
= P READ) =23 —BligEE
L ER L IBEER LR EheE%s
o S th B B BA-MEKIRIBEREDHE BEa—F | 6 - 3 - 0 - 0
EHhA % BEE BB DIBEEX e iz B2 7
=M | FALIS ®E~ g | BEED. | EEDOLERUHERICETIEE
[2.FFHE]
TATRET I —BREEYIRE. BRI, i%ﬂ’)')—“/-lz‘/@—o}zﬁEEQ‘GMIEL'CL\
B2xoEM |B. :0)5'5%“@7’3‘/Hiﬂﬁ*ﬂ54$0)*§1§f]Bﬁﬂ’ﬁ‘?ﬁ‘%ﬁ%ﬁ?ﬁ‘ﬁi@?’él&h‘%\ -0 —
e A—FERT D,
sxons |BEEMRICESTSLERMEEAL, BA~OBHOER. TAL¥—EENAMTE
BT D) = A—DEEREFRTT S,
mE  |—HRBEEYDO R EMGTNIE
-
* i
D |HgE-H|IEETER
@ | 82250
2 [eoin
(Bt |[ERNES 350t HREEFE
HIET)
TR | AAHERESLURMERSARERMLL,
[3.3%H (ITHaRM) ]
(1) Al=AABIRE
FH29%F B REE FERGOEEREEE SR REE
AR (FA) AB (N MNEE (FA) AB(N) AEE (FFA) AB(N)
EHme 8,242 260 16,484 520 26,520 780
e ] 0 0 0
FILSA 0 0 0
5 (A) 8,242 260 16,484 520 26,520 780
2)IzhmBaRk
EERR 205 E R E L (TH) RGO EREEE (TH) ST R A (TH)
[E&(?)*E’ 8,335 0 3,321
'—E*gtﬁﬁ"’i TR 20E R EAE (F) TRB0EEREE(FH) ST EEREE (M)
EARFEERE 4,296 0 3,303
IEE FLRE N B AR 4,039 0 0
SEAMORE 0 0 256
[ e ER20% EEE (T H) ERB0E EE(TH) ST R EA(T M)
[FEsk =X
(C)
it (D)=B+C 8,335 0 3,321
(3)faa R+
GEEE (F) 205 & RE L (TH) ERGOE E R EEE (T H) ST E R A (TH)
=A+D 16,577 16,484 29,841
[4.%A]
IRARR T 295 R EEE (FH) R3O R EEE (FH) SHTEEREE(FA)
EEXHS 1,865 0 1,015
BXHE
A
ERE - FH0H
Z0ts
5 (F) 1,865 0 1,015
[5.18%]
hEEE— T RoOR I RE R (T H) FRAOE I R R (T M) SR EEREE (TA) |
BE (E—F) 14,712 16,484 28,826




[6.aRXFV5R]

(DEMATR -#HED=—XIZE>TLSH)
(QFXEMMESBLELNH LI (RE-E-8))

i}

THd

TH20EE THI0FE SHTELE
BERNE i B 71 R i B 71 R Iz B R
BHEN 410,297 408,970 409,045
2% AREFR) 0 0 0
2% AIE (%) 0.0% 0.0% 0.0%
RiE 1A SYOIRE
(A, —BEHER—R) 36 40 70
[7.t518)
FOMIONEE  (RRBA (S TYR) ISEYEMLEER(Y—ER) |
EIRES REY—2 o a— DR | B | HEEE
TH20EE THI0FE SHTEE
B #R1E 1 1 1
EARIE 0 0 0
7oA ARE (FHRFYMEYET=bERIRE) |
REIEES - | B -
TH20EE THI0FE SHTEE
B #R1E - - -
E4RIE - - -
[8.5F1ff])
EFifiE B Rl | (TRERIRY ER AR ISEMSIEEE AL TH)
OBRERT 52 MIBRBFABRNSHI40FEARABL, RELIC
SE ANBEBERGES S=OICEHEROERSDELGER

(OIZZEEG T EAED

(L REER-TREE))

i}

Haltzlns O BEENDOILE L LI EAROEBTHY. TAEH
HI=E D DLEN DD,

e DERERKIE. RENORELL—REZNOREIZKE

- 83

(DBRAXNME) (F5TE%.

QLEMMRRELT, KEPEHE

REEEESORAY)—>

(LIRS EOo =D

RIFFHELFIRISHREAGONDRIAMN)

i}

x[11(31(41[5](6]1m5 TUA—BBREEANEITLTEY., RN HNEIE ARG
DWEEITIF T,
Bt

PRERR L. RENDRELI-—REZY D LEH
RENTDLEHRNFEONIRAHTH D,

X[2][71h5

NEHE o~ N __71BIn -
(%E%&U%E%E?ﬂlii@Eﬁ\) —'%— g)léﬁ/ét/g Eul(iét@mﬁEFﬁElsto-C*uEa)&é%
X[2][61(71h5 °

(¥ & F71Mm) B | —REZYONIBEREGER - R ER - HEXICIT5720. 5IEH
RS -RE WS- WIEG.) -BE) | | ETATERMICHEROEFREEDILENH D,




ERIME—

[E5] 1340020 002 |
[1.E A1)
x4 IS5 —BEEE
=T S BIEER HEEE 2 R ER
KRBT E BR-KIRIBEREOHE B#Ea—F | 6 - 3 - 0 - 0
i F % EE ABOMEEX EYELS gk B2 717
=M | FA26 wE~ g | BEED. | EEDOLERUHERICETIEE
[2.E£HE)
WEDIYF AL 23— (EV-RybRbIL, BUBRIMER) (§. FREFE N S520F L EARBL., O ZIFEL
EE0EH BEIN=RyMRMLOEMEIZLY, BEZTORESEHICH>TETVSI LIS, BREMSOBEIC
BEIHILEEBRNELE BEANOATOEREZRY D DORENLGLENTELEY - Ry KL, AV EDERIE
MEREEET b,
sxons |BREHROBEEBEL, ALV RUMRML - ZOBTSRF YV RERALHEERE

BB TELH=BI S AL 3—FERT 5.

e |—RREEVORENTLE

=
* i
D |HgE-H|IEETER
o | 28
2 [zoin R R
;féasa? FERNIEE HY 1,300t E #3600t ~RykBRkL #1400t FOHMTS $52,500t
#HiET
SHxEE |(LHMERSIVEAREBRREBIENTT L, Tz, FHFEFTTORBFRBTHIMEER
(RENE) |BRIFESIVEIEEERETZERL-.
[3.3%H (ITHaRM) ]
(1) AlZP B Rk
FH20EERELE FRIOERRELE SHITERREE
ABE(FA) AB(A) AEE (FA) AB(N) ANEE (FA) AB(N)
E#BE 32,968 1,040 41,210 1,300 44,200 1,300
iR A 0 0 0
FILISA 0 0 0
5t (A) 32,968 1,040 41,210 1,300 44,200 1,300
2)IzhmBaRk
EERE 29 RELE(TA) B0 REEE(TH) SHTEEREEE(FM)
[EiEEgE]
(B) 28,173 88,610 206,468
'—E*gtﬁﬁ"’i TR 20E R EAE (F) TRB0EEREE(FH) ST EEREE (M)
TREMBA 0 5,975 0
IEE SEt- R 27,972 0 0
BRIS, BIRES 0 82,085 206,116
W ER29% E8E (TH) T30 EEE(T M) ST E BT M)
[HisgEmE]x
(c)
£ (D)=B+C 28,173 88,610 206,468
(3) ¥Rk
BEEE (E) 2% EREE (TH) 305 E REE (TH) SHTTEE R B (T H)
=A+D 61,141 129,820 250,668
[4.%A]
IRARR TR 29E M RELE (FMA) FERIOERRELE(FM) SHTERRELE(FA)
EEXHE 3,504 1,073 28,061
BExHe
HiE 68,100 145,100
R - F e
Z0it
£ (F) 3,504 69,173 173,161
[5.18%]
e TRR20E ERE R (M) FRG0E B RE 2 (T H) ST A RBE(TR) |
BHE (E—F) 57,637 60,647 77,507




[6.aRXFV5R]

(DEMATR -#HED=—XIZE>TLSH)
(QFXEMMESBLELNH LI (RE-E-8))

i}

TH20EE THI0FE SR
BERNE i B 71 R i B 71 R Iz B R
BHEY 410297 408,970 409,045
2% AREFR) 0 0 0
2% AIE (%) 0.0% 0.0% 0.0%
FHETNLLYOIR
X(Fl —AREHRAN—X) 140 148 189
[7.t518)
FOIOMEE  (RRBA (TR ICRYEMLEER(Y—ER) |
EIRES ALt E—DRB | B | HEEE
TH20EE THI0FE SR
B #R1E 1 1 i
R 0 0 0
7oA ARE (FHRFYMEYET=bERIRE) |
RRIEES - | B -
TH20EE THI0FE SR
B #R1E - - -
EAE(E - - -
[8.5F1ff])
S BRIl | e (ATAELIRY R R M S E MM IEAEE AL TR
DBEBROZAE R CMBEDTRI&Y, BRI
HEM O TETWAHILN D, HERDEREDEGERTHL,

(DMl HR M T EATELA
(Rt REER - R )

i}

X[11[2]Hh5 Q—REEYOMNEIEBBAKDERETHY. A ERK
MIZEDDIDENH D,

e OREATFOEREZRY ., REMICUENTESMREER

%g&mi) THIEICLY, BEELALDEEIZET S,

LIRS EO NI
RUSHBEL IR EGON D RAD)
x[2](7]155

i}

%[1)(31(41(5][6)A5 Q@hv-EV-RybRML-Z DT 5% R EMITNET 518
121, ISR GE L,
A

HIEERAREBL. ho-EV - RYRRML-ZOMTSHARERN
[CAEBINDHET, VY IIILEDRLRUVRELS EDHI
BEOHRNFONDIRAATHS

/AE‘Z'I‘E — = > = iz =
i I 5 [TRE-ORRORBATHY. BRADAFHIEL L0
*[2][6]1[7]1h 5 °

(& EF(E) LR (A —DORERICROIERERRT O EEBETH
(B - E (RS- WAET.) - BEL) HH (DI, BISHMEAEXEHET D,




ERIME—

[ES T 1340020 003 |
[1.EFER)
ES ¥ REI) -0t a—HREHUNEEREBIEE X
R IREEER TR R IR IR ER
KRBT E BR-KIRIBEREOHE B%E2—+~ | 6 - 3 - 0 - 0
e Wb BHE B OREEX EMER i B 7
EiMR | FAL29 e~ g | BEED. | EEDOLERUHERICETIEE
[2.EXHE]
sengy | TRIEIORISHELLKRERICKY, BEBEFELLTVOIRM —V L 8- KRIH
MEBHEHFBHICEIBL. REMDRELEZBRSHNENITZ ARG ERERT 5,
EX0ONE [(HRTHNEHEEOER

e |HARIHDREMGTNE

=
* i
D |HgE-H|IEETER
o | 22%
2 [eoin _
(Bgw [FRIMES 30t ARE
)
shnEE [MERECNEIE SHISSLUCRAIFRHEBERNET Uk, £, SHEE
(RERD) |FTCOEFAE CHAIRSEIIIERLVEIEREREZTEEHRL-,
[3.3%H (ITHaRM) ]
(1) A=A A BIRE
FR2OFEREEE FRSOEEREEE ST EERGE
ANEE(FA) AB(A) ANEE(FA) AB(N) ANEE(FA) AB(N)
ERBE 24,726 780 24,726 780 17,680 520
EERE 0 0 0
FIAAR 0 0 0
(A 24,726 780 24,726 780 17,680 520
2)IzhmBaRk
EERE TR 200 EREEE(TH) FRG0EEREE (FH) S TEERBE(TH)
(EEEER]
(B) 40,111 131,177 321,542
'—E*gtﬁﬁ"’i TR 20E R EAE (F) TRB0EEREE(FH) ST EEREE (M)
HEARGEE 9,196 9.386 0
IEE ERIEE 0 105,707 147,784
#IBTE, EIEE 0 4,711 162,510
BT FRoOF B (TH) RS0 BT M) ST EEATH)
[fEsg =] %
(c)
5 (D)=B+C 40,111 131177 321,542
(3)faa R+
BEEE (D) 290 & RBEE(TH) F R3O0 EREEE (FH) S EERBE(TH)
=A+D 64.837 155,903 339,222
[4.%A]
A PR FRR2OFERBEE(TH) FRBOFEREEE(TH) ST EERGE(TH)
EEXHS 1,397 61,147
BXHe
ik 97.200 209,500
L
ot
#(F) 0 98,597 270,647
[5.18%]
HRER_ R TR2OGE RBE (TH) T RS0GEREEE (T H) SR ERERBE (T )]
BB (E—F) 64,837 57,306 68,575




[6.aRXFV5R]

TH20FE FRIOFE ST
EERHE Iz B R Iz B R s B
SIEM 410,297 408,970 409,045
2% AERE (FF) 0 0 0
S5 BIBE (%) 0.0% 0.0% 0.0%
S5 1 ALFYDIARAF
X(Fl —AREHRAN—X) 158 140 168
[7.t518)
FOIOMEE  (RRBA (TR ICRYEMLEER(Y—ER) |
EIRES $AC AR ISR R 5 | B | HEEE
TH20FE FHIOFE ST
BBl 1 1 1
EHEfE 0 0 0
7oA ARE (FHRFYMEYET=bERIRE) |
RRIEES - | B -
TH20FE FHIOFE ST
BBl - _
EHE - -
[8.5F1ff])
aHEE B @ EH (TR RY EEM XIEEERGIERE RV TR
DALY HEREER TR A NEBERDEIBIEEHET
BN Hdo
(DEMATHR-HED=—XIZB>TVED) | =
(QEREMMBESLDENHIHN (EM-E-R) | ™
xO121ns Q—MEEYONRIFEBBEADOEBE THY . A ER
MICEDIDENH D,
e OfEESERE (X RENDRELIZMAT ANEICKEFH
AL 5T#%,
(DRAHNHR)
(IR MBI EAGL D &
(Rig- REEM- T RiRE®)) .
%[1 ][3][4][53[6]75\5 QREMNDRELIMRIANEBERERT H1=0OIZIF, #al
HEFELN,
A o \ \
(BELEHRL BN = [HEHRTHRIE. RENDRELIMATHLEN RS
REHEL-BRCHEABONIARN | T [h +AUNESBLNIRAHTHD.
x[2](715
DT — DD < o 2 <
. 5 [TEE-ORBORETEY. TRAOLFEEELOT
x[2][61(7]1h5 °
(& BT ) B MRS AHREHRORHEIBICAIT, SISHEHERORR
(BRI BB @S- WIS, -F) | HIF | ZEDD,




